

Зразок мотиваційного листа

Шановні члени приймальної комісії Харківського соціально-економічного коледжу

Звертаюся до Вас з приводу вступу на спеціальність «Облік і оподаткування», у якій я дуже зацікавлений.

Я уважно переглянув інформацію на вашому сайті, щодо цієї спеціальності. На мою думку, спеціаліст зі спеціальності «Облік і оподаткування» є однією з найпрестижніших, потрібних та популярних сучасних професій на ринку праці. Ця професія дає велику можливість для працевлаштування у різних сферах діяльності та на підприємствах з різною формою власності. Попит на бухгалтерські послуги постійно збільшується. На мою думку, ця професія є надзвичайно важливою для суспільства. Коли я отримаю диплом зі спеціальності «Облік і оподаткування» переді мною відкриваються великі можливості орієнтуватися в економічних процесах, що відбуваються в країні і в світі. Для мене дуже важливо навчатися саме у вашому коледжі та мати змогу працювати бухгалтером, аудитором, податковим інспектором, фінансистом, економістом, фінансовим аналітиком.

Знання бухгалтерського обліку та основ комп'ютерної грамотності надають можливість вести власну справу. Ознайомившись із вашим сайтом, я також з'ясував(ла), що студентське життя в коледжі є насиченим та перспективним, зокрема, мені сподобалося, що ваш навчальний заклад освіти проводить семінари, конференції, які надають практичний досвід щодо вирішення економічних проблем суспільства. Ці заходи наш коледж проводить разом з Харківським національним технічним університетом «ХПТ» та Харківським національним університетом міського господарства ім. О.М. Бекетова, згідно спільних договорів з вищевказаними вишами я матиму змогу продовжити навчання, зокрема за кошти державного бюджету. Я щиро прагну навчатися саме у вашому закладі освіти, бо переконаний, що ця програма допоможе мені розвинути себе як професіонала та виховати навички спілкування які необхідні для моєї майбутньої кар'єри. Закінчивши ваш коледж, я зможу прокласти шлях до своєї мрії та здобути необхідні знання, щоб стати успішним бухгалтером та підприємцем .

Дякую за ваш час та увагу. Я сподіваюсь, що стану членом вашого студентського колективу.

З повагою....